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Оснащеність сільськогосподарських підприємств сучасною технікою, 

комп’ютеризація, механізація більшості технологічних процесів, а також 

хімізація виробництва докорінно змінили умови, характер та безпеку праці. 

Разом з тим ставляться підвищенні вимоги до організації безпеки праці на 

виробництві. Від умов праці залежить її продуктивність, збереження життя і 

здоров'я працюючих [1]. 

Одним із актуальних питань в агропідприємствах України є 

функціонування системи управління охороною здоров’я працівників та 

безпекою праці на виробництві. Саме тому необхідно застосовувати конкретні 

заходи щодо подальшого вдосконалення системи управління охороною праці, а 

також включати в політику підприємства питання створення безпечних умов 

праці. Тому актуальним стає питання щодо запровадження суб’єктами 

господарювання міжнародних стандартів [2]. 

Окрім головної мети політики з охорони праці, необхідно  виокремлювати 

і допоміжні цілі: профілактика соціальних ризиків (стресів, домагань на 

робочому місці, депресій, роздратування, ризиків, пов'язаних з алкогольною, 

наркотичною, медикаментозною залежністю); аналіз нових ризиків чи тих, які 

виникають із зосередженням на ризиках, пов'язаних із роботою з хімічними, 

фізичними та біологічними агентами, а також ризиках, пов'язаних із загальним 

виробничим середовищем; урахування демографічних змін; врахування 

тендерного виміру при здійсненні оцінки ризику, проведенні превентивних 

заходів та компенсаційних виплат та інше. 

Результати ідентифікації небезпек, оцінки та контролю ризиків мають бути 

основою всієї системи управління охороною праці.  

Таким чином стратегія управління безпекою праці спрямована на 

створення безпечних та належних умов праці, підвищення рівня промислової 

безпеки, комплексне розв’язання завдань з охорони праці, соціальний захист 

працівників, повне відшкодування шкоди особам, які потерпіли від нещасних 

випадків на виробництві та професійних захворювань. 
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